
Kérdés

1. Megvalósította-e a 
továbbképzés a kitűzött célokat? 
Megfelelt-e az elvárásoknak? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
2. Mennyire voltak újszerűek a 
képzésen megismert 
információk? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 5 20 4,8
3. Milyennek ítéli meg a 
továbbképzés gyakorlati 
hasznosságát? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5

4. Mennyire voltak megfelelőek az 
alkalmazott oktatási módszerek? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
5. Teljesíthetőek voltak-e a 
továbbképzés előírt 
követelményei? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
6. Megfelelő volt-e az ismeretek 
ellenőrzésének módja? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 24 5
7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) 
munkáját, szaktudását? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi 
feltételek (általános feltételek, 
eszközök, segédletek, kötelező 
irodalom)? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 0 24 4,92
9. Megfelelő volt-e a továbbképzés 
szervezettsége? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
10. Mennyire sikerült a megfelelő 
arányt kialakítani a tananyag 
(írásos tartalom és 
videófelvételek) és a gyakorlati 
feladatok között?

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 23 4,92
11. Mennyire valósult meg az 
elmélet és a gyakorlat kapcsolata 
a továbbképzésen? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
12. A konzulens felkészültsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
12. A konzulens felkészültsége 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag



0 0 0 0 25 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 24 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 24 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 25 5
17. Kérjük röviden fejtse ki 
véleményét! A továbbképzésen 
legjobban az tetszett, hogy... 

Minden!

Az előadók konkrét ismeretközlése, játékos feladatok ,új ismeretek könnyed 
elsajátítása.
Újszerű komplex fejlesztés lehetőséget tanulhattam, nagyon jól beépíthetó az 
óvodai mindennapokba, és nem mellesleg játékos, élményt nyújt a gyermekek 
számára

Sok gyakorlati, játékos feladatot mutattak be, játszhattunk el a jobb megértést 
segítve.

A képzés felépítése, szervezettsége nagyon jó. A konzulensek segítő szándéka, 
együttműködése kimagasló.segítő szándéka, gyors reakciója, segítségnyújtása.

Hasznos, alkalmazható elméleti és gyakorlati ismereteket nyújtott.
a sakkszőnyegen való mozgásos játékok
Jó hangulatban, gyakorlatias példákon keresztül kaptuk meg a képzés elméleti 
részét. Egyszerűnek tünt az online időszakban a hátralévő tananyag 
elsajátítása.

élőben/videón láthattam konkrét foglalkozásokat.
Számomra teljesen új volt a blend képzés, megmondom őszintén, először kicsit 
tartottam tőle. De az oldalon eltöltött idő alatt belejöttem a módszerben.  Örülök, 
hogy megismerkedtem a tananyaggal. 

Érdekes előadás, érdekes feladatok. Saját tempóban haladhattam.

Élvezetes játékokat ismerhettem meg, melyek komplexen fejlesztik a gyermekek 
képességeit.
Olyan továbbképzés volt végre, ami valóban az óvodapedagógusoknak szólt, és 
az óvodában hasznosítható. 
felkészültek voltak a konzulensek, változatos volt a jelenléti modul. Könnyen 
kezelhető az online felület, gyorsan kaptam visszajelzést a beadandó 
feladatokra.
személyes konzultáció gyakorlatias volt
Minden tetszett.
személyes konzultáció remek volt.



18. A továbbképzésen legkevésbé 
az tetszett, hogy... 

Ilyen nincs

rövid volt

Ilyen nincs

19. Észrevételek, javaslatok (Mit 
vennék be, mit hagynék el, mit 
csinálnék másként): 

Nincs.

20. Egyéb javaslatok a 
szervezéssel kapcsolatban: 

Nincs.

Hasznos a jelenléti képzés. Jó lenne, ha lenne lehetőség a kapcsolódó szakmai 
anyagok megvásárlásra. 

Minden tökéletes volt
A tesztekben több kérdés vonatkozott a játékokra. A cím alapján, a még 
tapasztalat hiányában nehezen volt számomra eldönthető, hogy mit takar a 
játék.
Célszerübb lett volna ha 2-3 napig tartó jelenléti oktatásban tudtuk volna 
elsajátítani a tananyagot.

Ezekre sajnos úgy emlékszem, hogy nem tértünk ki: Hogy lehet elérni azt, hogy 
referencia intézmény legyen a miénk pl.? Az oldal használható későbbiek során 
is?

Meg voltam elégedve teljes mértékben 

Rendben volt.

csak egy nap volt személyes, sajnos.
Nem volt ilyen, ami nem tetszett 
Ilyen nem volt.

Tökéletes volt minden 
Nagyon jó a jelenléti képzés, később fontos alapja az online felkészülésnek. 
csak így tovább, nem változtatnék semmin.

Minden jó volt.
Nem volt ilyen. 
rövid idejű volt a képzés
nem volt ilyen

Nem volt ilyen.
Nem volt ilyen.

Az előadók érthetően, kedvesen, játékokkal színesítve, a figyelmünket 
fenntartva tartották meg a jelenléti konzultációt. A távoktatás is gördülékenyen 
zajlott.

nem volt ilyen
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